
 

 
 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 

31 Μαρτίου 2026 
 

Ημερίδα «Γνωρίζω τον Κόσμο της Ναυτιλίας» 
 
 

Η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) της Διεύθυνσης Μέσης 

Γενικής Εκπαίδευσης (ΔΜΓΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), 

σε συνεργασία με το Υφυπουργείο Ναυτιλίας, διοργάνωσαν με ιδιαίτερη επιτυχία την Ημερίδα 

με τίτλο «Γνωρίζω τον Κόσμο της Ναυτιλίας». 

Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 31 Μαρτίου 2026, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου 

Ναυτικής Εκπαίδευσης της εταιρείας BSM (Bernhard Schulte Shipmanagement), στη Λεμεσό. 

Σε αυτήν συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες της Α΄ και Β΄ Λυκείου, καθώς και των ΤΕΣΕΚ, 

από τις επαρχίες Λεμεσού και Πάφου. 

Στον χαιρετισμό της η Υφυπουργός Ναυτιλίας, κ. Χατζημανώλη, ανέδειξε το ευρύ φάσμα 

επαγγελματικών ευκαιριών που προσφέρονται στους νέους και τις νέες με ενδιαφέρον για τα 

ναυτικά και τα γαλάζια επαγγέλματα. Παράλληλα, υπογράμμισε τη διαθεσιμότητα του 

Υφυπουργείου και των αρμόδιων λειτουργών του για την παροχή έγκυρης και αντικειμενικής 

ενημέρωσης προς όσους/όσες επιθυμούν να ακολουθήσουν επαγγελματική πορεία στον 

τομέα της ναυτιλίας. 

Η Προϊσταμένη της ΥΣΕΑ, Δρ Ροδοσθένους, επισήμανε ότι η διοργάνωση της Ημερίδας 

εντάσσεται στο πλαίσιο της πολυδιάστατης συνεργασίας της Υπηρεσίας με το Υφυπουργείο 

Ναυτιλίας. Τόνισε, επίσης, ότι η ΥΣΕΑ θέτει ως ύψιστη προτεραιότητα τη συνεχή 

παρακολούθηση των εξελίξεων στον τομέα των επαγγελμάτων και επιδιώκει τη διασύνδεση 

του σχολείου με την αγορά εργασίας. 

Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας, οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν παρουσιάσεις σχετικές με τα ναυτικά και τα γαλάζια επαγγέλματα, καθώς 

και με τη στελέχωση ναυτιλιακών εταιρειών. Επιπρόσθετα, συμμετείχαν σε βιωματικές 

δραστηριότητες μέσω προσομοιωτών γέφυρας και μηχανοστασίου πλοίου. 

 

Τόσο οι μαθητές και οι μαθήτριες όσο και οι Καθηγητές/Καθηγήτριες ΣΕΑ που παρευρέθηκαν, 

εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την άρτια οργάνωση και το ουσιαστικό περιεχόμενο της 

Ημερίδας. 

  



  

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 


